
Die Hochschule für Körperkultur wird zu einer modernen Aka
demie mit allen zu einem intensiven Lehrbetrieb notwendigen Sport
anlagen erweitert. <

Für die weitere Organisierung des Wassersports als Volkssport sollen 
neue Bootshäuser und Schwimmbäder errichtet werden, vor allem in 
der Nähe Berlins.

Es muß in den nächsten Jahren erreicht werden, alle Sportarten, 
die früher nur bestimmten Schichten Vorbehalten waren, in vollem 
Umfange zum Volkssport zu entwickeln. So werden wir Tennisplätze 
errichten, neue Segel- und Ruderboote bauen sowie für den Winter
sport Bob- und Rodelbahnen und Eisstadien.

Durch den Bau neuer Radrennbahnen soll der Radsport weitere 
Förderung erfahren.

Zur weiteren Qualifizierung unserer Spitzensportler werden Trai
ningslager errichtet.

Für die Entwicklung des Segelflugsports und des Modellbaus der 
Freien Deutschen Jugend werden die notwendigen Schulen, Fluganlagen, 
Werkstätten und Flallen errichtet. (Beifall.)

Für die Entwicklung des Motorsports, bei dem jetzt bereits von 
unseren jungen Nachwuchskräften gute Leistungen erzielt wurden, 
werden neue Maschinen und Trainingsmöglichkeiten zur Verfügung 
gestellt. (Beifall.)

Die Entwicklung der wissenschaftlichen Forschungsarbeit ist von 
erstrangiger Bedeutung. Wir sind uns bewußt, daß Deutschland durch 
die Flitlerherrschaft und den Hitlerkrieg mit seinen Folgen auf vielen 
Gebieten der wissenschaftlichen Forschung zurückgeblieben ist. Des
halb ist es notwendig, in allen Betrieben, Lehranstalten, wissenschaft
lichen Instituten die wissenschaftlichen Forschungsarbeiten allseitig zu 
entwickeln. Nachdem bei uns die Garantien geschaffen sind, daß die 
Errungenschaften der Wissenschaft und Technik in den Dienst der Ent
wicklung der Friedenswirtschaft gestellt werden, haben wir die Regie
rung der Sowjetunion gebeten, unseren Wissenschaftlern die allseitige 
Entwicklung der wissenschaftlichen Forschungsarbeiten für friedliche 
Zwecke zu erlauben. Wir haben diese Erlaubnis bekommen und danken 
dem Vorsitzenden des Ministerrates der Sowjetunion, Generalissimus 
Stalin, nodi einmal für dieses Vertrauen. (Starker Beifall.)

In erster Linie ist es im Interesse der Durdiführung des langfristi
gen Planens notwendig, die Forschungsarbeiten auf dem Gebiete der 
Natur- und Gesellschaftswissenschaften sowie der Technik zu fördern.
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